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Ata da 10ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Serviços Públicos Municipais, no dia 13 de abril de 2022, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze horas e quinze minutos do dia treze de abril de dois mil e vinte e dois, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Serviços Públicos, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Ronaldo Alves Rodrigues, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Josimar Oliveira Campos e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo PR nº 01/2022, que “Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG”, de iniciativa da Comissão Especial; PLOL nº 10/22, que “Altera a Lei Ordinária nº 2.043/2021.”, de iniciativa de todos os Membros da Câmara; Processo de Prestação de Contas do Município do Exercício Financeiro de 2020. Projetos de Lei de Iniciativa do Poder Executivo PLOE nº 04/22, que “Autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cessão de Uso de bem móvel com o Conselho do Desenvolvimento Comunitário de São José dos Lopes - CONDECLO e dá outras providências.”; PLOE nº 08/22, que “Altera a Lei Ordinária n° 2.043/2021.” PLOE nº 10/22, que “Define o valor do piso salarial aos profissionais do magistério municipal, para o fim específico de adequação ao piso salarial profissional nacional dos profissionais do magistério público da educação básica, nos termos em que preceitua a Lei Federal nº 11.738/2008, na forma que menciona.” e PLOE nº 11/22, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos municipais.” Em relação ao PR nº 01/2022, são feitos apontamentos e esclarecidas dúvidas levantadas por Vereadores. São apresentadas oito emendas individuais, as quais são recebidas pelo Presidente da Comissão de Legislação e entregues aos relatores. Após discussão os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação as emendas separadas, todas são lidas e justificadas. Após debate, os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao encaminhamento das emendas ao Plenário, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando as propostas aptas a serem colocadas em pauta para discussão e votação junto com o projeto principal quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOL nº 10/2022, verifica ter ocorrido primeira votação do projeto na última reunião Plenária. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam segundo relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao processo de prestação de contas do Município do Exercício Financeiro de 2020, é solicitado aos Membros da Comissão de Finanças que façam a leitura pormenorizada dos autos. É feita leitura do parecer do TCEMG e verificada a aprovação das contas do exercício de 2020 pelo órgão de controle externo. É determinado o encaminhamento de ofício para atual Prefeita e para o Gestor do exercício de 2020, Geraldo Gomes, para que possam se manifestar, caso tenham interesse, possibilitando a ampla defesa e o contraditório. Em relação ao PLOE nº 04/2022, verifica ter ocorrido primeira votação do projeto na última reunião Plenária. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam segundo relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 08/2022, verifica ter ocorrido primeira votação do projeto na reunião Plenária do dia vinte e oito de março. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam segundo relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 10/2022, verifica ter ocorrido primeira votação do projeto na última reunião Plenária. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam segundo relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOE nº 11/2022, é feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas existentes. Após debate os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e quarenta minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima Duarte, na forma prevista -
Rua Antônio Carlos, nº 51 - Centro - CEP 36.140-000 - Lima Duarte - MG

Telefax: (32) 3281-1165

http://www.limaduarte.mg.leg.br


[image: image1.jpg]